SURE SEAL TM



Sure Seal 100 Non-Yellowing

UV RESISTANT HIGH GLOSS 25% AGGREGATE CONCRETE SEALER

PRODUCT DESCRIPTION

Sure Seal 100 is a high gloss, UV resistant Solvent based acrylic exposed aggregate and concrete sealer available in clear as well as brown and gray tints. Sure Seal 100 offers improved resistance to rain, sun, and freezing temperatures, stains, and other pollutants that can sometimes cause damage to concrete. Sure Seal 100 seals to prevent freezing and cracking of driveways, porches, and like concrete surfaces. A sealer for all types of concrete construction especially exposed aggregate. Sure Seal 100 is designed to enhance the beauty of exposed aggregate surfaces. Dries to a high gloss durable finish. Protects your investment while adding life to your concrete!

FEATURES AND BENEFITS

Leaves a high gloss shine to beautify the concrete surface. Easily applied to any surface, dries fast to allow for multiple applications.

Ideal for stamped, stained, and other decorative concrete surfaces..

Helps prevent pea gravel loosening, keeping surface protected and sealed. Bonds to the surface without peeling flaking or fading.

SPECIFICATIONS

ASTM C 309, Type 1 Class A & B ASTM C 1315, TYPE 1, CLASS A

AASHTO Specification M 148 TYPE 1 CLASS A & B

Sure Seal 100 has a shelf life of up to 2 years in its original unopened container.

Coverage Rates vary depending on the surface porosity and texture, and application method. Try to avoid excessive build up.

COVERAGE RATE: 100-150 sq. ft. per gallon Available in Matte Finish or Super Gloss Available in Clear, Brown, or Gray

USES & APPLICATIONS

Porches, Sidewalks Exposed Aggregate Parking Garages Driveways Patios Walkways Floors

TECHNICAL INFO

Solids25% solids
Wet AppearanceClear or Tinted
Drying Time1-2 hours
VOC Content700 g/L
Re-Coat Time4-24 Hours
Blush ResistanceGood
Foot Traffic4 –6 hours
Solvent ResistanceMinimal
Wheel Traffic24-48 hours
Concrete AdhesionExcellent

